



Kategorija: Kondomi

Kondomi 69mm - 10 komada

Šifra proizvoda: MSPRO06910

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko tražite način da unapredite svoj ljubavni život i učinite ga još uzbudljivijim, **Kondomi 69mm - 10 komada** su idealan izbor za vas. Sa prečnikom od 6,9 cm, ovi kondomi su dizajnirani posebno za optimalno pristajanje, što doprinosi izvanrednom iskustvu koje će zadovoljiti vas i vašeg partnera. Izrađeni s ljubavlju, pažnjom i fokusom na kvalitet, ovi kondomi obezbeđuju ne samo udobnost, već i sigurnost u svakom trenutku.

Brend My Size postao je prepoznatljiv zbog svoje posvećenosti izradi kondoma koji se savršeno uklapaju u potrebe korisnika. Kvalitetan lateks korišćen za izradu ovog proizvoda pruža dodatnu sigurnost, što je od suštinske važnosti kada je reč o intimnim trenucima. Bez obzira na to kako provodite svoje večeri, važno je da se osećate zaštićeno i opušteno, a **Kondomi 69mm - 10 komada** osiguravaju upravo to.

Praktično pakovanje od 10 komada omogućava vam da uvek budete spremni za nezaboravne trenutke bez neprijatnih iznenađenja. Ova praktičnost dolazi s težinom od samo 0.05 kg, što znači da lako možete poneti svoje kondome sa sobom, bilo gde da krenete. Bez obzira na situaciju, biti spreman na sve je ključno za vašu intimnu sreću.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda koji će obogatiti vaš ljubavni život. U našoj ponudi nećete pronaći samo **Kondomi 69mm - 10 komada**, već i ostale proizvode koji će vam pomoći da istražite nove dimenzije zadovoljstva. Poručivanjem online, ne samo da birate kvalitet, već i uživajte u udobnosti i diskreciji. Naš cilj je da vam omogućimo bezbrižno iskustvo kupovine, pa tako nudimo diskretnu dostavu koja će vaš paket dostaviti direktno na vašu adresu, bez dodatnih pitanja.

Zamislite kako bi bilo lepo da svaki trenutak proveden s partnerom bude obeležen savršenim zadovoljstvom. Sa **Kondomi 69mm - 10 komada**, to može postati vaša nova realnost. Uživajte u

svakom dodiru, svakom poljupcu i svakom trenutku provedenom zajedno. Ovi kondomi obezbeđuju dodatnu sigurnost i podršku, omogućavajući vam da maksimalno uživete u svakom trenutku provedenom s voljenom osobom.

Neka vaša intimnost postane nezaboravna avantura. U naša kondome su ugrađene sve preporuke i stručnost brenda My Size. Uverite se sami zašto su ovi kondomi jedan od najprodavanijih proizvoda na našem sajtu. Naša online prodavnica pažljivo bira samo najbolje proizvode za odrasle, a svaki artikl je osmišljen da zadovolji različite potrebe i želje.

Učinite prvi korak ka uzbudljivijem ljubavnom životu i odaberite **Kondomi 69mm - 10 komada**. Uz našu diskretnu dostavu, ne morate brinuti o tome ko zna šta kupujete. Vaša privatnost nam je prioritet, a mi se trudimo da vam obezbedimo što ugodnije i bezbrižnije iskustvo kupovine.

Ne čekajte više! Obogatite svoj ljubavni život ovim izvanrednim kondomima i uživajte u svakom trenutku. Pristupite novom uzbuđenju koje donosi **Kondomi 69mm - 10 komada** i omogućite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke ispunjene strašću i radošću. Izaberite kvalitet, izaberite strast, izaberite svoj put ka boljim intimnim trenucima.

Deklaracija

Model:	Kondomi 69mm - 10 komada MSPRO06910
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838410698
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------